
                                BLANCHISSERIE A.C.S 
                         AU SERVICE DE VOTRE RESTAURANT ! 

 

 

 

   

Cher restaurateur, 

                                                

Une étude mené  auprès des clients * 

  

Vos clients (trois sur quatre) jugent important le linge de table : 

 

� 90%   pensent  que le tissu donne envie de se mettre à table. 
� 79%  des clients préfèrent avoir une nappe et une serviette en 

tissu. 

� 71%  des clients pensent qu’il faut préserver l’environnement en 

préférant le tissu au papier. 

� 67 %  se disent prêt à payer 1 € de plus pour avoir une nappe en 
tissus. 

*European Network of Living Labs le 15 juillet 2015 

 
LES CLIENTS POUR LA PLUPART, viennent au restaurant comme 

ils vont au spectacle.  Ce qui se passe autour d’eux les intéresse : 

l’ambiance,  les avis des autres clients, la tenue et le comportement du 

personnel…  

 

 


